
Referat af ordinær Generalforsamling i Tullebølle vandværk. 

                                10 juni 2021 

 

1   Valg af dirigent. 

Formanden bød velkommen og udbad sig forslag til dirigent.  

Jørgen Steen blev foreslået og valgt enstemmigt. 

 

2    Beretning ved formanden 

Vandværket kom stille og roligt gennem året.  Der var opstået i alt tre brud på ledningsnettet. Det 

største brud havde forårsaget et spild på 20 m3 i døgnet. Søren Andersen og Bruno Hansen har 

derfor brugt nogen tid på at tjekke spildet hen over natten da det må formodes at der her er et 

minimalt forbrug. Da de sidst solgte m3 vand købes af forsyningen er der god økonomi i at begrænse 

spildet oplyste formanden. Der er købt ca. 60 000 m3 fra forsyningen og Tullebølle vandværk har 

selv produceret 28 000 m3.  Det er stort set det samme som sidste år. Af de 88000 m3 er der solgt 

ca. 81 000 m3.  Vandværkets regnskab skal opfylde ”hvile i sig selv” princippet, og derfor er 

vandprisen i året sat ned. 

 Et tomt hus på Bregnemosevej er frakoblet, og på Bjerreby mølle er der solgt en ny tilslutning.  Der 

er udskiftet fire ventiler på ledningsnettet, blandt andet på Stengadevej og Rønvej.  Der er også 

monteret et nyt IT-system til at oplyse om ledningernes placering når der kommer grave 

anmodninger fra entreprenørerne. Dette i samarbejde med Thvillum som også har ajourført 

ledningerne på Webgis.   

 Formanden berettede også om at alle vandprøver kom godt retur fra Eurofins uden anmærkninger. 

Men prøveomkostningerne er stærkt stigende.  Et beredskabskursus bestyrelsen skulle have været 

på var blevet aflyst på grund af Corona situationen. 

Formanden havde været til møde på kommunen ang. BNBO-områder. Det er miljøstyrelsen der 

kommer med oplæg dertil, og kommunen der skal udarbejde handlingsplan. Alt dette skal være på 

plads i 2023  

Formanden takkede bestyrelsen, suppleanter og håndværkerne for et godt samarbejde.       

Beretningen blev godkendt. 

 

3    Regnskab 

Forretningsføreren fremlagde regnskab og budget.  

Regnskabet blev godkendt. 

 

4   Valg af to bestyrelsesmedlemmer.   På valg Børge Hansen og Jens Peter Elberg 



De blev begge valgt uden modkandidater. 

5   Valg af suppleant. 

Da Lars Andersen er stoppet i bestyrelsen er 1. suppleant Bruno Hansen indtrådt i bestyrelsen og Leif 

Didriksen rykket op som 1. suppleant.   

Leif Fredskov blev foreslået og valgt som 2. suppleant.   

 

6 Valg af Revisor. 

Benny Boesgård blev genvalgt som revisor. 

 

7 Valg af 1 suppleant til revisor. 

Niels Grønnegård blev genvalgt som revisorsuppleant. 

 

8 Indkomne forslag. 

Der indkom ingen forslag. 

 

9 Eventuelt 

En forbruger spurgte til problemet med hårdt vand, kalk i vandet.  Formanden oplyste at bestyrelsen 

havde overvejet hvad der kunne gøres.  Han oplyste også at en effektiv løsning var meget dyr og ville 

højst sandsynligt få vandprisen til at stige.   En anden forbruger spurgte til om der var fokus på 

brandhanerne.     De var potentielle forurenere.  

Dirigenten lukkede herefter generalforsamlingen og takkede for god ro og orden derunder. 

 

Der var fremmødt 11 forbrugere. 

 

Referent Jens Peter Elberg. 

 

Underskrifter.                              

 

 

 

 

 


